
Спільна заява міністрів та старших посадових осіб, відповідальних за спорт 

«Про війну росії проти України та міжнародний спорт» 

 
Ми, як міністри та старші посадові особи, відповідальні за спорт, наших 

держав-однодумців, взяли до відома рекомендовані умови участі для 

індивідуальних нейтральних спортсменів та допоміжного персоналу з російським 

або білоруським паспортом у міжнародних спортивних змаганнях та супровідну 

заяву для преси, опубліковані Міжнародним олімпійським комітетом (МОК) 28 

березня 2023 року.  

Ми стверджуємо, що російській державі, яка двічі порушила олімпійське 

перемир'я, не можна дозволити використовувати спорт для легітимізації її 

варварського та неспровокованого вторгнення в Україну, а білоруська держава не 

повинна мати можливість використати спорт для узаконення своєї співучасті у 

загарбницькій війні росії. 

Щодо рекомендацій МОК, ми чітко усвідомлюємо, що хоча МОК 

відреагував на деякі аспекти, які викликають серйозне занепокоєння, порушені у 

нашій колективній заяві від 21 лютого 2023 року, залишаються значні проблеми, 

не в останню чергу, щодо військових зв’язків спортсменів, державного 

фінансування, визначення того, що таке команди, та механізми забезпечення 

виконання. 

Ми ще раз підкреслюємо, що наша позиція не є дискримінацією окремих 

осіб на підставі їхнього паспорта, і ми поважаємо права всіх спортсменів на 

ставлення без жодної дискримінації відповідно до Олімпійської хартії.  

Ми зосереджені на чесних спортивних змаганнях, а також на тому, щоб 

російські та білоруські спортсмени в жодному разі не виступали як представники 

своїх держав, чого МОК також прагне забезпечити через свої рекомендації. 

Повністю поважаючи автономію спортивних організацій, ми уважно 

спостерігатимемо за виконанням рекомендацій МОК та міжнародними 

спортивними федераціями протягом найближчих тижнів.  

Якщо ці проблеми не будуть вирішені, ми очікуємо, що МОК перегляне свій 

підхід. 

 

Підписано: 

Албанія – Евіс Куші, Міністр освіти та спорту 

Австралія – Аніка Уеллс, член парламенту, Міністр спорту 

Австрія - Вернер Коглер, Віце-канцлер, Міністр мистецтва та культури, 

державної служби та спорту 

Бельгія – Бен Вейтс, Віце-міністр-Президент з питань освіти, спорту, 

Фламандської периферії та захисту тварин Фламандського Уряду. Цей підпис від 

імені Фламандської спільноти, Франкомовної спільноти та Німецькомовної 

спільноти Бельгії. 

Болгарія – Вессела Летчева, Міністр молоді та спорту 

Канада – Паскаль Сент-Онж, Міністр спорту 

Хорватія – Др. Ніколіна Брняц, Міністр туризму та спорту  

Кіпр – Продромос Продрому, Міністр освіти, спорту та молоді 
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Чеська Республіка – Ярослав Міллер, заступник міністра освіти, молоді та 

спорту; Ондржей Шебек, президент Національного агентства спорту  

Данія – Якоб Енгель-Шмідт, Міністр культури  

Естонія - Гейді Пурга, Міністр культури 

Фінляндія – Петрі Хонконен, Міністр науки і культури  

Франція – Амелі Удеа-Кастера, Міністр спорту та Олімпійських і 

Паралімпійських ігор 

Німеччина – Махмут Оздемір, член Парламенту, Парламентський 

державний секретар Федерального міністерства внутрішніх справ і громад 

Греція – Лефтеріс Авгенакіс, заступник Міністра культури та спорту 

Ісландія – Асмундур Ейнар Дадасон, Міністр освіти та дітей 

Ірландія – Томас Бірн, Державний міністр спорту та фізичного виховання 

Італія – Андреа Абоді, Міністр спорту та молоді  

Японія – Й. В. Кейко Нагаока, Міністр освіти, культури, спорту, науки і 

технологій 

Республіка Корея – Й. В. Бо Гюн Парк, Міністр культури, спорту та туризму 

Латвія – Анда Чакша, Міністр освіти і науки  

Ліхтенштейн – Й. В. Домінік Хаслер, Міністр закордонних справ, освіти та 

спорту 

Литва – Др. Юргіта Шюгждінене, Міністр освіти, науки та спорту 

Люксембург – Жорж Енгель, Міністр спорту 

Нідерланди – Конні Хелдер, Міністр опіки та спорту 

Нова Зеландія – Грант Робертсон, Міністр спорту та рекреації 

Норвегія – Анетт Треттебергстуен, Міністр культури та рівності 

Польща – Каміль Бортнічук, Міністр спорту і туризму 

Португалія – Жоао Паулу Коррейя, Державний секретар у справах молоді та 

спорту 

Словаччина – Ян Горецький, Міністр освіти, науки, досліджень і спорту  

Словенія – Матьяж Хан, Міністр економіки, туризму та спорту 

Іспанія – Мікель Октаві Іцета і Льоренс, Міністр культури і спорту 

Швеція – Якоб Форсмед, Міністр соціальних справ та охорони здоров'я 

Україна – Вадим Гутцайт, Міністр молоді та спорту України 

Велика Британія – Люсі Фрейзер, член Парламенту, державний секретар з 

питань культури, ЗМІ та спорту 

Сполучені Штати Америки – Лі Саттерфілд, помічник Державного 

секретаря з питань освіти та культури. 


